

照顾中风老伴16年 获赠相濡以沫奖



她照顾我的老父亲直到老人家去世,又照顾我患有老年痴呆的母亲20年,现在她瘫痪卧床,我照顾她16年还远远不够,我怎能先她而去。今年78岁的王明信身穿棕红色的羽绒服,握着躺在床上的老伴儿的手,跟大家回忆他们半个世纪的爱情。

近日,这一幕发生在武汉市中心医院后湖院区病房里,因为对王明信16年来照顾中风卧床老伴的举动表示敬佩,这一天,医护人员特意给他送来一束鲜花和一张相濡以沫奖状。

病房里一时热闹起来,医护人员和同病房的病友们拿出手机记录了这感人的一幕,并发到了网上,获得许多网友点赞。

从医15年来,我的很多患者和家属都有王爹爹类似的情况,但像王爹爹这样不离不弃地独自坚守16年的非常少。面对病房里这温情的一幕,武汉市中心医院内分泌科副主任医师丁胜感慨说,王爹爹的行为让我很敬佩,我们更想通过这件事传递一种正能量,执子之手与子偕老,相濡以沫不离不弃!。

“网红”抱娃男护士 忙到没空找女友



近日,因一张抱生病宝宝写护理日记的照片,广东省医新生儿监护室男护士谢国波成“网红”。谢家人看到照片也很欣慰,他们都不知道26岁的谢国波这么会哄孩子。虽被封为“超级奶爸”,但谢国波表示并未结婚,女友都没。因作息时间与别人错开,很难去找朋友。谢国波接受采访时表示,其实抱孩子工作是科室常态。每天护士都给患病宝宝洗澡喂奶,比这温馨镜头多太多,只是无暇记录。

三沙永乐群岛 吃上自产蔬菜

春节过后,由三沙市委、市政府、三沙警备区合力建设的三沙市永乐群岛瓜菜种植基地正式投产,岛上有有了菜篮子,军民告别了主要依靠补给船送菜的历史。

永乐群岛位于永兴岛西南约40海里处,是西沙两组群岛之一,以永乐环礁为主体,由13个岛屿构成。因远离海南本岛和永兴岛,以往岛上军民的蔬菜供应主要依靠交通补给船,如遇台风和大风浪,蔬菜断顿是经常的事。

永乐群岛各岛四周都有沙堤围绕,岛礁农业生产环境恶劣,高温、高湿、高盐,缺泥土、缺淡水、缺人才技术。行政中心晋卿岛不能停靠大船,建设蔬菜大棚的泥土、建筑材料都得从海南本岛一点点转运上岛,终于建起一座占地567平方米的蔬菜大棚。

大棚由具备抗风、防晒、防暴雨、防腐蚀性能的材料搭建而成,采用高科技全智能技术,顶部安装了太阳能发电板,发电板在发电的同时也可吸收热量,避免大棚内温度过高造成蔬菜停止生长。棚内安装了智能调节打湿降温系统,以改善高温种植环境。大棚顶部还汇集了一排塑料管,用于收集雨水灌溉蔬菜。

目前,大棚种植的蔬菜主要有苋菜、空心菜、西红柿等品种。这次试种成功后,将进一步扩大种植面积,增加种植品种,预计未来每周可收获200多公斤蔬菜。

郑州城管温情执法 等市民吃完才让收摊



近日中午,郑州一家卖羊肉汤烩面的店门前,七八个孩子和四个大人围着两张拼在一起的摆在路上、占道经营的桌子吃饭,3名穿着制服的城管队员在旁边站着,没有着急上前让收桌子,而是等这些人把饭吃完,才帮着店主一起把桌子搬到店内,然后迅速离开。金水区城管执法局十五中队中队长李鹏说:队员坚持温情执法,以劝阻、教育的方式管理,如果教育多次不听,才会处罚或者采取严厉的行动,尽量还是和商户交朋友。

雷峰塔遗址 变身金银岛



雷峰塔因《白蛇传》传说驰名天下,如今遗迹在新塔之下被妥善保存。而今众多游客为祈愿,向古塔遗址中扔进零钱,大至几十元,日积月累,如今数额不菲,每日剧增。工作人员介绍到底有多少钱无法统计,不过绝对数以万计。

司机违规使用远光灯 体验式处罚可免扣分



前几天晚上,温州市交警支队上路检查远光灯。行动中,交警部门首次用上远光灯自愿体验椅,对违规司机进行体验式处罚。据统计,昨晚温州交警共查获违规使用远光灯的司机1820名,其中950人现场自愿体验远光灯,870人不同意体验,将被扣1分罚50元。

温州交警有关人员透露,体验处罚采取自愿接受的方式,让驾驶员亲身体验被远光灯强光瞬间照射的不适。对自愿接受体验的驾驶员,在此阶段,可不予处罚。如违法驾驶员拒绝接受体验的,固定证据后依法予以处罚。

交警支招会车遇远光灯该怎么办?

方法一:如对方使用远光灯,司机可切换自己车内的远近光灯,通过灯光提醒对方关闭远光灯,这也是平常司机较为常用的方法。

方法二:如果对方仍在用,视线不要集中在发光源上,避免长时间盯着灯光,接着再用灯光提醒对方改近光。

方法三:最保险的方法是降低车速,夜间行车无论遇到哪种情况,控制好车速是极其重要的。

为讨回4万压岁钱 11岁男孩状告奶奶

年仅11岁的小男孩涛涛父母离婚后,他跟母亲共同生活。78岁的奶奶施老太分多次把孙子卡里的4万多元压岁钱取走,为讨回这些钱,涛涛与母亲将奶奶告上了法庭。

这张卡虽然是以涛涛的名义办理的,却一直在施老太手上。小时候孩子经常住她家,于是她就提出要替他先保管着。母亲朱女士说,朱女士多次向施老太讨要这些钱,但都没有结果,无奈之下只能对簿公堂。

近日,上海市浦东新区人民法院一审判决涛涛的奶奶向孙子返还压岁钱及生日礼金共计4万5千余元。二审法院支持原判,本案目前已经生效。

440斤胖子摔倒 20多人2小时没扶起



近日,武汉三医院门口,440斤男子小黄脚下一滑,一屁股坐在地上,20余人用各种方法也未能扶他起来。最终在消防官兵、民警及市民的帮助下,小黄先滚到床单上,众人抬起后再滚到医疗救护床上。整个救援长达2小时。